

交易公告
2024 年 6 月 24 日

邁普思集團為晶泰科技在香港開創性的第 18C 章上市項目提供法律諮詢服務

邁普思集團旗下律師事務所——邁普達律師事務所很高興為 QuantumPharm Inc. 晶泰科技（簡稱「晶泰科技」）首次公開招股發行 187,373,000 股股份及於香港交易所上市項目提供法律諮詢服務。該項目已於 2024 年 6 月 13 日完成，集資約 9.893 億港元。晶泰科技是自香港交易所於 2023 年 3 月起推行《主板上市規則》新增的第 18C 章以來，首家根據第 18C 章在香港上市的特專科技公司。

針對特專科技公司的第 18C 章上市制度的改革，旨在推動新一代信息技術、先進硬件及軟件、先進材料、新能源及節能環保，以及新食品及農業技術等五個前沿行業的人才和投資金額增長，以吸引高增長、新興及創新科技企業來香港上市。

晶泰科技是一家總部位於深圳的公司，採用基於量子物理的第一性原理計算、先進的人工智能、高性能雲計算以及可擴展及標準化的機器人自動化，為製藥及材料科學等領域提供服務。

邁普達律師事務所香港分所及新加坡分所的律師團隊擔任晶泰科技的開曼群島法律顧問。該律師團隊由合夥人兼亞洲區企業事務團隊主管 Matt Roberts 馬伯茨帶領，並由顧問律師 Jessica Zhan 詹欣彤提供協助。集團的基金服務業務擔任開曼群島股份登記處，其團隊成員包括亞洲區基金服務區域主管 Eastern Fong 方東及高級副總裁 Christy Poon 潘淑雯。

Matt 談及該交易時表示：「我們很高興為晶泰科技在香港交易所開創性的上市項目提供法律諮詢服務。晶泰科技作為首家在香港上市的特專科技公司，是香港資本市場的一個重要里程碑。值得注意的是，晶泰科技的首次公開招股項目是今年以來香港第三大股份發行項目。這反映了投資者對在香港交易所上市的高增長、新興及創新科技公司的大力支持。」

盛德律師事務所擔任晶泰科技的香港法律顧問。方達律師事務所擔任晶泰科技的中國內地法律顧問。

完

關於邁普思集團

邁普思集團是領先的服務提供商，為客戶提供全方位的英屬維爾京群島、開曼群島、愛爾蘭、澤西島及盧森堡法律服務。邁普思集團也是獨立的受信人服務、基金服務、監管與合規及實體成立與管理的服務提供商。邁普思集團得以在市場上脫穎而出，有賴其以客為尊的服務，以及按照客戶的具體需要提供優質的服務方案。集團的環球律師及專業人士網絡，策略地涵蓋美洲、歐洲、亞洲及中東地區，確保客戶於最方便的時區迅速獲得專業意見及客制化的支援。欲瞭解更多詳情，請瀏覽集團官網：maples.com。

本文乃其英文版本的中文譯本，僅供參考，如有歧義，概以英文版本為準。